

[Guidance note RuralInvest – FAO Investment Centre]

Corrigendum

[24 Apr 2023]

The following corrections were made to the PDF of the report after it went to print.

Page	Location	Text in printed PDF	Text in corrected PDF/ Notes
1-26	Pages moved to make a printable version	Some white pages added to make the note correctly printable	
12	Table 2	First “Recommended” reunited as it was erroneously written : Recommended	Recommended
11	Note 4	Note rewritten to reflect how the face-to-face training is indicated in table 2: (bold instead of orange) <sup>4</sup> The face-to-face training given by certified FAO trainers appears in orange.	<sup>4</sup> The face-to-face training given by certified FAO trainers appears in bold.
5 of the preliminary pages	Contents	Page numbers corrected to reflect the current pagination of the note.	
Even pages	Top running heads	Top running heads on some even pages correctly changed to be fitted for a printed version.	

Contact: [publishing-submissions@fao.org](mailto:publishing-submissions@fao.org)